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Årsstämman
Först vill vi från styrelsen tacka er för ert deltagande på stämman, det var rekord i antalet som deltog och det är mycket positivt. Dokumentationen från stämman läggs upp på hemsidan, det är på stämman man har stor möjlighet att påverka sitt boende då vi tillsammans är Brf Jaktfalken. Det blev ett par ändringar i styrelsen och nu ser den ut så här:
· Martin Wallin, ordförande
· Annika Lagerström
· Ebou Stelin saine
· Johanna Westerholm
· Martin Jansson
· Nawed Karimi
· Petra Lökeberg
· Reza Zammani

Gemensamt ansvar
Att bo i en bostadsrättsförening innebär att vi tillsammans tar hand om vår gemensamma miljö för att ha ett trevligt kvarter. Vi önskar att alla tar reda och plockar undan efter sig själv så behöver ingen annan göra det, likaså att sortera rätt i soprummet. I soptunnorna kastar vi skräp som ska kastas där, det som inte får plats sorterar ni i rummet för återvinning eller på en återvinningsstation, det är uppmärkt med vad som ska sorteras in i kärlet, så det är lätt att göra rätt. Om någon mot förmodan har glömt att plocka undan efter sig är det trevligt om den som ser det som ligger och skräpar tar reda på det. Tillsammans håller vi ordning och reda!
Till er medlemmar med elbilsladdning
Vi har på de senaste avierna även lagt in debiteringen för elbilsladdningen. Tyvärr är det ett eftersläp på debiteringen, vi har försökt att ha samma period som IMD för lägenheten, tyvärr var det inte möjligt. Exempel på resultatet blir att du betalar en faktura i slutet av juli för:
- Avgiften för lägenheten för augusit
- Förbrukningen av el, kall/varmvatten för juni
- Förbrukning och fasta avgiften för laddningstolpen för maj

Vi önskar er alla en skön sommar!
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